

14 марта 2015 г. молодежь нашего храма приняла участие в интеллектуальной игре «Брэйн-ринг. День православной книги», которая состоялась в Национальном исследовательском ядерном университете «МИФИ» в рамках празднования Дня православной книги.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Издательский совет Русской Православной Церкви совместно с Управлением Южного викариатства г. Москвы и Национальным исследовательским ядерным университетом «МИФИ» в рамках празднования Дня православной книги провели молодежную интеллектуальную игру «Брэйн-ринг. День православной книги», в которой приняли участие более 100 молодых людей из приходов Русской Православной Церкви Южного Викариатства и учебных заведений Южного Округа.

Во время игры за столом жюри присутствовали: ректор Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» Михаил Николаевич Стриханов, благочинный Донского Округа протоиерей Александр Фарковец, благочинный Даниловского Округа протоиерей Олег Воробьев, ответственный по работе с молодежью в Южном Викариатстве А. О. Цыганов, сотрудники Издательского совета Русской Православной Церкви Э. Л. Михайлюк и Д. А. Макаров.

Вопросы, составленные ведущим игры научным сотрудником Издательского совета Русской Православной Церкви А. В. Заваловым, были посвящены истории России, Русской Православной Церкви, Священного Писания Нового Завета, а так же классической литературе и искусству.

Победителем интеллектуального соревнования в упорной борьбе стала команда храма святителя Николая в Сабурово. Наградой всем финалистам стали памятные книжные подарки.

{phocagallery view=category|categoryid=60|limitstart=0|limitcount=0}